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تابع با ضابطه ی  ، بر روی مجموعه ی اعداد حقیقی مشتق پذیر است.  کدام است؟   1f(x) = { a + bxx۳

۲ ۴x − ۳− −−−−−√
;

;

x < ۱
x ≥ ۱
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۱
۲

۱
۳
۲

۲

، نمودار تابع  با خط  تقاطع ندارد؟ به ازای کدام مقادیر    2mf(x) = m + ۱x۲g(x) = mx

۰ ≤ m ≤ ۴۰ ≤ m < ۴m < ۰ m > mیا۴ ≥ ۰

تابع  مشتق پذیر است. اگر  باشد، معادله ی خط مماس بر تابع  در نقطه ای به طول  واقع بر آن   3

کدام است؟

f=lim
x→۲

f(x) + ۲
x − ۲

۱
۲

y = xf( )x−−√x = ۴

۲y + ۳x + ۴ = ۰۲y + ۳x = ۲۲۲y = ۳x + ۱۰۲y = ۳x − ۲۲

جدول مقابل مقادیر تابع پیوستۀ  را در همسایگی نقطۀ  نشان می‌دهد. نمودار تابع  در همسایگی نقطۀ  به کدام صورت   4
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در تابع  حاصل  کدام است؟   5f(x) = (۲ + x)( + )( + ) ⋯ ( + )۲۲
x۲ ۲۴

x۴ ۲۲n

x۲n

(۰)f ′

۲۲n−۱

− ۲۲۲n+۱

۲ −۲۲n+۱

− ۱۲۲n+۱

، آنگاه حاصل  کدام است؟ اگر    6f(x) = { x۳

۲ − ۱x۲
|x| ≥ ۱
|x| < ۱
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h→۰+

f(۱ − h) − f(۱)

۲h

۳
۲

−
۳
۲

−۲−
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نقطۀ  روی منحنی  قرار دارد. فاصلۀ نقطۀ  از نقطۀ  تابعی از طول نقطۀ  است. آهنگ تغییر لحظه‌ای این فاصله وقتی   7

طول نقطۀ  برابر  است، کدام است؟

Af(x) = x−−√AB(۲, ۰)A

A۳

۱۰٫۲۵۰٫۷۵۰٫۵

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟   8f(x) = (x − ۱) ۲ + ۶x
۳

x
۲

− −−−−−−−
√(۱)f ′

− ۲√۲√۲ ۲√۲

1



تابع  در  مشتق‌پذیر است. اگر  باشد، مشتق تابع  در  کدام است؟   9fx = ۲=lim
h→۰

f(۲ + h) − ۹
h

۳
۲

g(x) = x f(x)
− −−−

√x = ۲

۲٫۵۳۳٫۵۴

فرض کنیم تابع  روی  از مرتبه ی دوم مشتق پذیر باشد و برای هر  از اعداد حقیقی داشته باشیم  و   10

 ، آن گاه  کدام است؟

R   R→
f

Rxh(x) = f(۱ − ۴ )x۲

(۱) = ۱f ′(۰)h′′

−۱۶−۸۸۱۶

، در بازۀ  از آهنگ لحظه‌ای تغییرات تابع در ابتدای این بازه، ، آهنگ متوسط تغییر تابع نسبت به تغییر متغیر  در تابع    11
چقدر کم‌تر است؟

f(x) = x−−√x[۱, ۱٫۴۴]
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حجم آب باقی‌مانده در ظرفی که در انتهای آن سوراخی وجود دارد در زمان  از رابطۀ  به‌دست می‌آید. اگر آهنگ   12

  باشد، مقدار  کدام است؟ لحظه‌ای کاهش حجم آب در لحظه  برابر 

tf(t) = ۴۰(۱ − )
mt۳

۳
t = ۲−۴۰m

۱
۲

۴
۱
۴

۲

در نقطۀ  به طول  واقع بر نمودار تابع  مماسی بر منحنی رسم کرده‌ایم. اگر تانژانت زاویۀ بین مماس و محور طول‌ها    13

باشد، مقادیر  کدام است؟

Aay = + ۵x + ۷x
۲۵

a

۵, ۱۰, −۱−۵, ۰۵, ۲

معادلۀ خط مماس بر نمودار تابع  در نقطه‌ای به طول یک واقع بر نمودار، کدام است؟   14y = − ۲∣∣x
۲ ∣∣

۲x + y = ۳x + ۲y = ۳۳x − y = ۲۳y − x = ۲

مشتق  چند برابر  است؟   15y = (۱ + x) sin ۲xtan۲۱
xcos۲

۱۲۳۴

، شیب خط مماس بر خط  بر نمودار تابع  در  مماس است. اگر داشته باشیم    16

نمودار تابع  در نقطه‌ای به طول  کدام است؟

y + ۲x = ۶fx = ۱g(۳x − ۱) = ( ) +f
۲

x−−√ f(x)
− −−−

√

gx = ۱

۱۱
۳

۷
۱۳

−
۱۹
۳

−
۱۷
۶

، مقدار  کدام است؟ ) نماد جزء صحیح است.( اگر  و    17f(x) = ( − ax + a − ۱)([x] + [−x])x۲(۱) = ۲af ′a[ ]

۱۲−۱−۲

نمودار مشتق تابع  به کدام صورت است؟   18
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